
Ｑ 卒業生勤務状況調査結果（抜粋）

■キャリアサポート課にて実施

調査時期： 202４年2月

対象：

2４６社中1５０社回答

※調査対象：
202１年（令和３年）4月入社 本学卒業生

調査内容：

在職有無、退職理由、本学学生の評価等

※「本学学生の評価」についてデータを提供いただいたも
のを抜粋
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貴社が求める人柄

本学学生の評価

満たしている ほぼ満たしている やや不足している 不足している 未回答

読解力 文章作成能力 計算力 PC活用能力 専門能力
ビジネスマ

ナー
コミュニケー
ションスキル

貴社が求める
人柄

2023 3.45 3.40 3.34 3.42 3.17 3.38 3.45 3.52

2022 3.44 3.34 3.31 3.37 3.25 3.48 3.49 3.53

差数 0.01 0.06 0.02 0.04 -0.09 -0.09 -0.04 0.00 

■平均値推移（満たしている：4点、ほぼ満たしている：3点、やや不足している：2点、不足している：1点に換算し平均））
202２年度結果



EOF


